



ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

MILLIY KUTUB HALLASI  
INV.№

Эта дорогая Родина принадлежит всем нам!

# ГОЛОС

# УЗБЕКИСТАНА

## ВОДА СЧЕТ ЛЮБИТ

Так переинчили известную поговорку алматинские мелиораторы. Южное региональное управление оросительных каналов Бухарской области, где они трудятся, обслуживает Аму-Карақульский, Яманджарский, Южнобосний и канал имени Николая Каракина, которые орошают поля Алатского, Каракульского и Джандарского районов.

Отрадно отметить, что в этом году благодаря обильным дождям сток воды в Амударье вырос более чем в два раза и сейчас составляет 1770 кубометров в секунду, — сказал корреспонденту НИА «Туркестон-пресс» начальник управления **Б.РУСТАМОВ**. Однако это не дает права расходовать воду безоглядно. Каждый кубометр воды будет распределяться строго по лимитам областного управления сельского и водного хозяйства.

Общая протяженность каналов, которые обслуживает коллектив управления, составляет более 200 километров, и обеспечить строгий контроль в период вегетации, которая только начинается, будет нелегко.

## БУДУТ СВОИ МИКРОСКОПЫ

В нашей стране начинается производство микроскопов. В ближайшее время их будет изготовлено около 200 штук. За дело взялись совместные предприятия «Дека» в Чирчике, а также самаркандское СП «Эл» и «Кинап».

Межпроизводственная кооперация помогла им наладить производство сложной техники с привлечением современных зарубежных технологий и инвестиций. «Дека», к примеру, занялась выпуском оптических стекол с высокой разрешающей способностью. Другие изготавливают станции, иные технические элементы. Микроскопы, которые будут собраны с использованием этих линз, другие сопутствующие элементы, повышают увеличение образца на предметном стекле в 400 раз. Эти микроскопы в основном предназначены для учебных заведений.

Но и в производстве они смогут найти применение. С их помощью можно определить качество сварных швов в уникальном производстве, а также структуру различных сплавов.

(УзА)

1 июня — Международный день защиты детей



## ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Готовятся принять ребят два детских оздоровительных лагеря Ташкентского обкома профсоюза работников строительства и промстroiатериалов — «Гузал» в Бостанлыкском районе и «Цементчи» на окраине Бекабада вдоль Сырдарьи.

— «Гузал», привольно раскинувшийся в живописной предгорной местности, уже подготовлен к лету, — сообщил нашему корреспонденту председатель обкома **Т.ДАВЛАТОВ**. На дни наши представители выедут туда и официально примут лагерь в эксплуатацию. Подходят к концу ремонтные ра-

боты и на территории «Цементчи».

Профсоюзные активисты и работники лагерей сделают все от них зависящее, чтобы создать благоприятные условия для полноценного и интересного отдыха школьников — детей в возрасте от семи до четырнадцати лет.

Распределением путевок

занимается обком профсоюза.

— «Гузал» в основном пред-

назначен для отдыха детей тружеников строительной индустрии Ахангарана и Чирчика. Например, АО «Ахангаран-цемент» выделило 130 путев-

ок, причем 70 процентов их

фактической стоимости опла-

чивается предприятие. Несколько малообеспеченных семей получат путевки вообщем бесплатно.

Чудесная зона отдыха примет за лето 615 детей. Для них подготовлены спальные корпуса, два бассейна, спортивные площадки, игровые аттракционы и многое другое.

— Всего нынешним летом в детских лагерях отдохнут 270 тысяч мальчиков и девочек, — сообщили в Совете Федерации профсоюзов Узбекистана.

— На эти цели выделено более двух миллиардов сумов. Откроются 747 детских оздоровительных лагерей. Будут работать также детские лагеря отдыха при некоторых школах.

Икрам АХМЕТОВ

## УЧИТЕЛЬ, ПОЙМИ УЧЕНИКА

Двухдневный семинар, прове-

денный областным отделением

ассоциации «Тадбиркор аёл»

совместно с республиканским

представителем фонда «Фин-

рок Интернейшнл» в Гиждуван-

ском районе для женщин-педаго-

гов, был приурочен к окончанию учебного года.

— Семинар был посвящен

проблемам взаимопонимания

между учителями и школьника-

ми-подростками, которые пере-

живают переходный период в сво-

ей жизни, — сообщила корреспон-

денту НИА «Туркестон-пресс» рук-

оводитель районного отделения

ассоциации «Тадбиркор аёл» **Ро-**

**бия КАМАЛОВА**. — Были рас-

смотрены вопросы, касающиеся

общения с ними, делкатной

темы половогенного созревания деву-

шек, привлечения их к предприни-

мательской деятельности.

Холдинговая компания «Бола-

лар таомлари» — крупнейший отеч-

ественный производитель детс-

кого питания из овощей и фрук-

тов.

— За короткий срок холдингом были пущены в производство

поро для детского питания под

торговой маркой «Митт» — «Малыш».

Эти изделия получили золотую

медаль и титул «Продукт года 2001»

на крупной международной выст-

авке продуктов питания и напитков «WORLD FOOD-2001» в Моск-

ве, — говорит председатель прав

ления холдинга **Э.СОЛИЕВ**. — На

конкурс в номинации «Плодо-

вощная продукция» было пред-

ставлено 172 образца от различ-

ных известных компаний. От Узбе-

31 мая  
2002 года  
№ 21 (515)  
Выходит  
с марта 1992 года

## СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в резиденции Оксарой принял делегацию во главе с председателем Подкомитета по военным закупкам Комитета по вооруженным силам Конгресса США Куртом Вэлдоном. Во время встречи состоялся обмен мнениями о дальнейшем развитии отношений между Узбекистаном и США, укреплении региональной безопасности, об обстановке в Афганистане и другим вопросам, интересующим стороны.
- В Ойли Мажлисе Республики прошла научно-практическая конференция, участники которой обсудили вопросы реализации мероприятий, направленных на обеспечение интересов старшего поколения. Конференция была организована Комитетом по вопросам науки, образования, культуры и спорта и общественным движением «Камолот».

## И НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ, И РАБОЧИЕ МЕСТА

В Ахангаранском районе особое внимание уделяется развитию малого и среднего бизнеса. За минувшие четыре месяца здесь прошли государственную регистрацию 56 субъектов предпринимательства. Восьмь из них — частные, четыре — коллективные предприятия, а 30 — фермерские хозяйства.

Зухра Усманова, открывшая свое предприятие, поставляет заказчикам качественную продукцию. Шухрат Тоиров в своем приусадебном

хозяйстве занимается животноводством. А еще одно малое предприятие — общество с ограниченной ответственностью «OHANGARON-EXPLOSIVES», проводя геолого-изыскательные работы, планирует использование природных ресурсов оазиса.

Малые предприятия, обладающие юридическим статусом, самое большое за двенадцать, а физические лица — в течение восьми дней, регистрируются, и им выдается соответствующая документация, — говорит на-

чальник отдела по государственной регистрации субъектов предпринимательства при районном хокимии **Файзула САЛОХИДДИНОВ**. — Здесь же Палата товаропроизводителей и предпринимателей совместно с представительством Ассоциации дехканско-фермерских хозяйств оказывает практическую помощь представителям малого и среднего бизнеса.

В районе также разработаны дополнительные меры по выполнению программы «За-

чальность» и обеспечению в 2002 году населения работой.

Согласно этой программе в кишлаках налаживается организация дехканских хозяйств. Сейчас в хозяйствах жителям выделяется 25 гектаров площадей под приусадебные участки. В результате этого за короткий срок 14 дехканских хозяйств, пройдя государственную регистрацию, уже приступили к работе. В нынешнем году за счет организации таких хозяйств намечено создать 255 новых рабочих мест.

(УзА)

«Универсиада-2002»

## СИЛЫ, ЛОВКИЕ, СМЕЛЫЕ

В Бухаре проходят республиканские студенческие соревнования «Универсиада-2002»



олимпиад и пожелал участникам здоровья, осуществления всех их добрых надежд и чаяний.

Универсиада организована Министерством высшего и среднего специального образования, Госкомспорта, Национальным олимпийским комитетом, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана и хокимиятом Бухарской области.

На республику сегодня по праву считается страной спорта. Мы гордимся своими соотечественниками — победителями Олимпийских игр, чемпионатов мира. Государственный Флаг Узбекистана в свое честь поднимается на самых престижных международных спортивных аренах.

Этот результат постоянного внимания руководства республики к развитию массового спорта, который является неотъемлемой частью воспитания молодежи.

В рамках реализации Национальной программы подготовки кандидатов в республике сформирована уникальная

система физического воспитания подрастающего поколения, массового привлечения его к спорту, инициатором которой стал Президент Ислам Каримов. Сегодня эта система признана во всем мире как новая технология, и ее изучению уделяется огромное внимание. Подтверждением этого стало то, что в Бухару на открытие «Универсиады-2002» приехали представители около 50 государств.

В Универсиаде принимают участие около 2280 студентов-спортсменов из всех областей республики и Каракалпакстана. На соревнованиях уже появились первые победители. Так, Олег Норматов занял первое место в беге на 100 метров с барьерами. Наталья Филатова финишировала первой в барьерном беге среди девушек.

Все призовые места в тройном прыжке — за ташкентцами: Д.Маштаковым, А.Подуро-вым и М.Колошевым.

Хозяева соревнований — бухарские спортсмены — сумели оказать сопротивление своим сверстникам лишь в нескольких видах. Шавкат Шарипов победил в беге на 100 метров, а его товарищи по команде В.Попов и В.Андроников заняли соответственно второе и третье места в толкании ядра.

На баскетбольных площадках явными лидерами стали сборные команды столицы: Ташкент II — Хорезм — 61:30; Ташкент III — Каражадарья — 70:34; Ташкент I — Каракалпакстан — 84:40; Ташкент II — Джалзак — 72:17.

Футбольные команды Ташкента также достойно отстаивали честь столицы. Футболисты из команд Ташкент I и Ташкент II в своих группах выиграли соответственно в соревнованиях Хорезма и Каражадарии.

По многим видам спорта борьба продолжается. Еще предстоит выяснить отношения пловцов, курашистов, гандболистов. Впереди много интересных встреч.

Представители Узбекистана достойно выступили на международном конкурсе учащихся по математическим предметам, проходившем 21-25 мая в столице Казахстана городе Астане. Среди 86 юношей и девушек, прибывших из 30 стран мира, были учащиеся из США, Австралии, Германии, Румынии, Турции, России, Украины, Грузии.

## ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

Золотой медали на конкурсе был удостоен учащийся школы №32 города Нукуса Рустам Султанов, а представительница столичной школы №191 Адилот Сатимова стала обладательницей бронзовой медали.

В связи с этим на торжественном мероприятии, проведенном в Министерстве народного образования, победителям были вручены памятные подарки. Теперь они получили право поступления без экзаменов в любое высшее учебное заведение нашей страны.

(УзА)

## С ДУМОЙ О ДЕТЯХ

Холдинговая компания «Болалар таомлари» — крупнейший отечественный производитель детского питания из овощей и фруктов.

— За короткий срок холдингом были пущены в производство

поро для детского питания под

торговой маркой «Митт» — «Малыш».

Эти изделия получили золотую

медаль и титул «Продукт года 20



## ФАКТЫ, СОБЫТИЯ, ИНФОРМАЦИЯ

Пресс-служба

ЦС НДП Узбекистана сообщает:

Пленумы, заседания,

совещания, собрания...

Состоялся пленум Ферганского ГС НДПУ. На нем были обсуждены задачи партийных организаций, вытекающие из доклада Президента Республики Узбекистан И.А.Каримова на восьмой сессии парламента страны и IV пленума ЦС НДПУ, а также многие другие вопросы внутрипартийной работы. С докладом по вопросам повестки дня выступил первый секретарь городского совета партии О.Шарипова.

В работе пленума приняли участие и выступили первые секретари Ферганского областного совета партии А.Игамбердыев и хоким г.Ферганы Р.Болтаев.

Пленумы с аналогичной повесткой дня прошли в Учкуприкском, Бувайдинском, Миэрзо-Улугбекском, Юнусабадском, Яккасарайском и Бектемирском районах советах партии.

На пленуме Кувасайского ГС основное внимание было уделено деятельности партийных организаций за прошедший период, выявлены допущенные недостатки в организаторской и идеологической работе, определены задачи на перспективу. С докладом по этим вопросам выступил первый секретарь районного совета Т.Ильясов. Принявшие участие в его обсуждении активисты партии высказали свои предложения по вопросам улучшения деятельности партийных организаций на новом этапе демократических реформ.

### Полезные дела

Джизакский областной совет НДПУ и областное отделение общественного молодежного движения «Камолот» при содействии Джизакского областного хокимиятта организовал поездку 300 ветеранов — участников второй мировой войны по историческим и памятным местам г.Термеза.

Во время поездки ветераны побывали в археологическом музее, исторических комплексах «Алломыш», «Мустакиллик» и «Хотира», приняли участие во встрече с солдатами-земляками, проходящими службу в Сурхандарьинской области.

Кроме того, ветераны области побывали на строительстве Арнасайского водохранилища, где ознакомились с реализацией государственной программы снабжения водой Мирзачульского, Арнасайского и Дустликского районов.

По инициативе первичной партийной организации производственного объединения «Новатор» в Сергелийском районе было организовано посещение ветеранов войны по месту жительства. В этих встречах принял участие депутат Олий Мажлиса, председатель совета директоров этого объединения А.Матвеев. Он вручил ветеранам материальную помощь на сумму 80 тысяч сумов. В беседах ветераны с удовольствием отметили заботу государства о старшем поколении и высказали свои пожелания депутату.

Янгиюльский ГС и Бостонльский РС также организовали посещение ветеранов войны на дому, вручив им памятные подарки. Член Янгиюльского ГС партии — предприниматель Н.Миррахимова вручила ветеранам, проживающим в махалле «Мезон», материальную помощь на сумму 50 тысяч сумов. И первичные партийные организации Балыкчинского района посетили ветеранов войны, вручили им материальную помощь на сумму 112 тысяч сумов. Таких примеров немало. Так, например, Чирчикский ГС, Зангитинский, Кибрыйский и Шахриханский РС партии также позаботились о ветеранах войны, вспоминали с ними они рассказывают о последних новостях, стараются помочь в решении бытовых, социальных вопросов.

Ферганский ГС НДПУ пригласил на встречу за «чашкой чая» участников второй мировой войны, а также членов клуба «Фронтовые подруги», который действует в городе вот уже двадцать лет. Фронтовые друзья вспоминали о днях минувших, говорили о том, как важно ценить сегодня мирную жизнь, как полезны такие встречи для воспитания молодежи. В беседе приняли участие первые секретари Ферганского городского и областных советов партии О.Шарипова и А.Игамбердыев.

Партийная организация Кувинского хлопкоочистительного предприятия совместно с администрацией привела встречу ветеранов войны и труда, посвященную Дню памяти и почестей. Первый секретарь Кувинского РС НДПУ Н.Тилаволдиев приветствовал ветеранов и вручил им памятные сувениры.

Караузакский РС совместно с районным советом женщин организовал вечер, посвященный 100-летию юбилю Кунакбай-ота, проживающего в поселке Есимузак. Концерт, организованный силами художественной самодеятельности, порадовал участников вечера.

Андижанский городской совет партии совместно с отделом народного образования городского хокимиятта пригласил на торжественный прием ветеранов труда, долгие годы проработавших учителями в школах города. Воспоминания бывших учеников, их родителей, самих учителей подарили много радостных минут участникам мероприятия. Первый секретарь Андижанского ГС А.Носиров в своем выступлении отметил, что все эти годы ветераны, несмотря на возраст, принимают активное участие в общественной жизни, являясь примером для молодежи. Ветеранам труда были вручены памятные подарки районных партий.

Аскакинский ГС и администрация СП «УзЭДУавто» приветствовали на праздничную встречу 28 воинов-интернационалистов, служивших в Афганистане, и ветеранов труда, принявших участие в строительстве данного предприятия. Участников встречи приветствовал первый секретарь Аскакинского ГС НДПУ М.Хакимов.

Балыкчинский РС был организован вечер памяти людей, своим трудом внесших большой вклад в развитие района: бывшего председателя широкатного хозяйства «Сиза» Р.Джураева, бывших секретарей первичных партийных организаций широкатных хозяйств «Шералик» и «Галаба» М.Муйдинова и О.Ахунова, редактора газеты «Галаба» Т.Хакимова, директора школы №40 Б.Ахмедова. «Светлая память о них, об их делах навсегда сохранится в сердцах новых поколений» — таком смысле прозвучавших на вечере высказываний многих коллег, однопартийцев, всех, кто близко знал этих людей.

### Партия и молодежь

Все разнообразнее и содержательнее становится работа партийных организаций среди молодежи. Примером тому могут служить мероприятия, проведенные Ферганским РС. Так, недавно им была организована встреча молодежи двух районов: Ферганского и соседнего Кадамджайского района Баткентской области Кыргызстана. Главным девизом встречи стала народная пословица «Мир прекрасен весной, дом — друзьями». Общение сверстников двух дружественных народов обогатило их представления об истории и сегодняшнем дне двух республик.

В научно-практической конференции по теме «Роль сотрудничества и взаимодействия педагогического коллектива с родителями и общественными организациями в деле воспитания молодежи», проведенной Джизакским ОС и другими соответствующими организациями в Джизакском городском профессиональном колледже, приняли участие не только преподаватели, студенты колледжа, но и их родители. В выступлении директора этого учебного заведения, кандидата философских наук Ф.Маткулова, преподавателей М.Абдунаизарова и Х.Абдуллаева, первого секретаря Джизакского областного совета партии М.Инамова и многих других подчеркивалась необходимость более тесного взаимодействия преподавательского коллектива и родителей с общественными организациями.

По инициативе Учкуприкского РС НДПУ среди представителей школы-интерната одаренных детей и студентов профессиональных колледжей проведен смотр-конкурс на тему «Перед мужеством отцов преклоним голову». Заключительный его этап прошел с участием ветеранов войны и труда района. Первый секретарь районного совета партии И.Каримов вручил памятные сувениры победителям смотра-конкурса.

## Голос Узбекистана

### Экология

В марте нынешнего года на IV пленуме Центрального Совета НДПУ была принята Экологическая программа Народно-демократической партии Узбекистана. В этом документе предлагается целый комплекс мер, направленных на охрану окружающей среды и повышение экологической культуры населения. В частности, речь идет об исполнении законов, государственных программ и проектов, связанных с охраной природы, разумным использованием земли и других естественных богатств, защитой плодородия почв, чистоты атмосферного воздуха и водоемов.

Сегодня мы публикуем беседу нашего корреспондента с начальником управления мониторинга загрязнения природной среды Главгидромета республики Татьяной ОСОСКОВОЙ, в сфере деятельности которой входят именно эти вопросы.

— Прежде всего, Татьяна Алексеевна, хотелось бы узнать, с какого времени в Узбекистане ведутся наблюдения за уровнем загрязнения атмосферного воздуха, поверхности почв и почвы?

— Первые наблюдения такого рода на территории нашей республики начали проводить еще в начале прошлого века. Что же касается систематических наблюдений за уровнем загрязнения атмосферного воздуха, то они начались в 1965 году в Ташкенте. А уже на следующий год в составе Ташкентской метеорологической обсерватории была организована лаборатория химии вод и атмосферы. Систематический гидробиологический контроль поверхности почв Узбекистана ведется с 1979 года. А в 1980 году на базе подразделений, осуществлявших такие наблюдения, был организован Центр по изучению и контролю загрязнения природной среды, а также в результате проведения целинно-загрязненной природоохранной

республике, можно отметить, что за последние десять лет показатели заметно снизились. Произошло это прежде всего благодаря сокращению выбросов и сбросов промышленными предприятиями, а также в результате проведения Карадарья в Наманганской области.

Говоря об уровне загрязнения почв, важно отметить уменьшение остаточного количества пестицидов на территории сельскохозяйственных угодий. А вот для территорий, прилегающих к про-

ниа природной среды выпускаются различные информационные материалы. Это, в частности, ежемесячные бюллетени и обзоры об уровне загрязнения атмосферного воздуха и поверхностных вод, ежеквартальные справки о состоянии природной среды в целом по республике, ежегодные обзоры об уровне загрязнения каждого из природных объектов, а также справки по запросам заинтересованных организаций. Все информация направляется в правительственные органы, а также в Госкомприроды и Министерство по чрезвычайным ситуациям.

Высока. Что же касается автотранспорта, который является одним из главных загрязнителей атмосферного воздуха, то здесь для сокращения объема вредных выхлопных газов предстоит еще сделать очень многое.

— Знакомы ли вы с Экологической программой Народно-демократической партии Узбекистана?

— Да, знакома. И нахожу ее очень серьезным и своевременным шагом, предусматривающим конкретные меры по охране окружающей среды.

— Что больше всего привлекает в ней вас как специалиста?

— На мой взгляд, этот документ особенно важен тем, что предполагает вовлечение в процесс оздоровления природы самых широких слоев населения. Ведь без экологического воспитания, без активной пропаганды этих ценностей, одними административными мерами достичь желаемого результата невозможно. Только при сознательном и бережном отношении к нашим природным богатствам мы можем улучшить экологическую ситуацию в республике. А если честно, что НДПУ Узбекистана объединяет в своих рядах более полумиллиона граждан нашей страны, а пропаганда идей и целей Экологической программы партии развернута сейчас повсеместно, можно надеяться, что результат этой работы будет весьма положительным.

Беседу вели Владимир ЧЕБОТИН

ранней деятельности. Наряду с этим необходимо отметить, что есть города и регионы, где состояние природной среды определяется штормовыми предупреждениями во время неблагоприятных метеоусловий, когда накопление загрязняющих веществ в приземном слое атмосферы может достичь критической отметки. В таких случаях предприятия должны сократить выбросы вредных веществ в атмосферу, а органы Госкомприроды — проверить выполнение данных мероприятий.

На мой взгляд, эффективность использования данных нашего управления как органами Госкомприроды, так и предприятиями достаточно высокой.

Важной формой взаимодействия с природоохранными организациями является передача штормовых предупреждений во время неблагоприятных метеоусловий, когда накопление загрязняющих веществ в приземном слое атмосферы может достичь критической отметки. В таких случаях предприятия должны сократить выбросы вредных веществ в атмосферу, а органы Госкомприроды — проверить выполнение данных мероприятий.

На мой взгляд, эффективность использования данных нашего управления как органами Госкомприроды, так и предприятиями достаточно высокой.

На мой взгляд, эффективность использования данных нашего управления как органами Госкомприроды, так и предприятиями достаточно высокой.

Остается гадать, то ли руководящее мнение не доходит до исполнителей, то ли существует двойной стандарт: один — для заверений, другой — для реальных действий. И в другом случае это во вред государственному интересу, поскольку поддается авторитет и доверие к учреждению, которое таким стандартом пользуется.

В связи с этим напоминаем разъяснения Центрального банка Узбекистана. В нем речь идет о нашей национальной валюте — суме, но правила распространяются и на любую валюту, чей обмен можно производить в обменных пунктах. Они обязаны принимать не только новые купюры, но и изношенные, потерянные, обожженные и прожженные, залипшие красящими веществами, расписанные и разрисованные, разорванные и склеенные, если отдельные части принадлежат нескольким разным купюрам.

Неужели из нашего Центробанка не хватило средств и простой предпринимательности, чтобы на аварийный случай поставить еще один резервный компьютер для обмена обменной сети?

То, что в банковской системе «что-то не работает», очевидно. На днях к нам в редакцию посыпало граждан, которым в отделении одного из коммерческих банков отказали разменять более мелкими полученную здесь же купюру:

— Мы такие услуги не оказываем.

— А должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принятой в обменном пункте не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.

Позовите в Центробанк и там мне пояснили, что действительно не работает, не только оборудование, но и сама система.

Признаюсь, мне стало обидно. Так долго и трудно шел Узбекистан к свободной конвертации, и так бодро в нем тоже принимаются бездарно.

— Любые деньги принимаем,

— А должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принятой в обменном пункте не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.

Именно так поступают во всех банках мира. И нам, уверен, не следует отставать от них.

Андрей ОРЛОВ

— Должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.

Именно так поступают во всех банках мира. И нам, уверен, не следует отставать от них.

Андрей ОРЛОВ

— Должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.

Именно так поступают во всех банках мира. И нам, уверен, не следует отставать от них.

Андрей ОРЛОВ

— Должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.

Именно так поступают во всех банках мира. И нам, уверен, не следует отставать от них.

Андрей ОРЛОВ

— Должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.

Именно так поступают во всех банках мира. И нам, уверен, не следует отставать от них.

Андрей ОРЛОВ

— Должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.

Именно так поступают во всех банках мира. И нам, уверен, не следует отставать от них.

Андрей ОРЛОВ

— Должны были оказать — этоходит в их обязанности.

В другом случае не принял долларовую купюру старого образца, хотя она и была на месте, и компьютер включен.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 3

**Телеканал «Узбекистон»**  
6.00 «Ассолом, Узбекистон»  
8.00-8.45 «Тахнином»,  
8.45, 17.55 ТВ-маркет.  
8.40 Обзор газет  
9.00 «Узбекстелефильм» представляем...  
9.05 «Камалак». Кинопрограмма для детей.  
9.40 «Четвертая власть»

10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Новости  
10.05 «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Круза». Художественный фильм.  
11.35 Концерт.  
12.00 1. «Оптия тоғи». Телевизионная игра.  
12.30 «Ахборот». Актерская тема.  
13.10 Эстрадные мелодии.  
13.30 «Ошинг». Телесериал.  
14.10 «Кабл гавхари». Телесериал.  
14.30 ТВ-канал.

&lt;/div

